



## Vrtec bo največja investicija

V Bohinju so konec decembra potrdili proračun za letošnje leto, v njem pa več kot polovico sredstev namenjajo za investicije.

MARJANA AHAČIČ

**Bohinjska Bistrica** – Bohinjski svetniki so na zadnji letošnji seji v lanskem letu soglasno sprejeli občinski proračun za leto 2022. »To je rekorden proračun, težak 20 milijonov evrov. Na to smo lahko ponosni, je pa tudi obveza, da podane predloge izpeljemo,« je dejal bohinjski župan Jože Sodja. Ker je načrtovanih prihodkov 17 milijonov evrov, občina načrtuje tudi zadolžitev v znesku 2,8 milijona evrov.

Od 20 milijonov evrov odhodkov je v letošnjem proračunu kar za 11,5 milijona evrov investicij. Največji projekt je že začeta gradnja novega vrta v Bohinjski Bistrici. Gre za objekt, sestavljen iz treh stavb, stal pa bo za stavbo tamkajšnje osnovne šole. Kot so pojasnili na bohinjski občinski upravi, je zasnovan kot 11-oddelčni vrtec z lastno kuhinjo in vsemi spremljajočimi prostori, vanj pa bodo preselili tudi zobozdravstveno ambulanto, ki zdaj deluje v prostorih osnovne šole.

Vrednost celotnega projekta je okoli 6,8 milijona evrov, pri čemer je občina uspešno pridobila slabih 1,2 milijona evrov na razpisu ministrstva za izobraževanje, znanost in šport. Predvidoma bodo dela, ki so se začela novembra, trajala 12

mesec, tako da bi jeseni prihodnje leto vrtec že lahko začel obratovati.

Med večjimi letošnjimi projekti Občine Bohinj je tudi sodelovanje v sicer državnem projektu gradnje kolesarske povezave med Bohinjem in Bledom. Za projekt, vreden 17,9 milijona evrov, bo ministristvo za infrastrukturo prispevalo dobrih 11,5 milijona evrov, preostanek pa obe občini, od tega Občina Bohinj milijon in pol.

**Od 20 milijonov evrov odhodkov je v letošnjem proračunu kar za 11,5 milijona evrov investicij. Največji projekt je jeseni začeta gradnja novega vrta v Bohinjski Bistrici.**

Nadaljuje pa se tudi gradnja komunalne infrastrukture, v teku je investicija v povezovalni kanal Zgornja dolina. Dela v Češnjici so zaključena, na trasi od Srednje vasi in Studora do Jerke dela še potekajo, nato je na na vrsti kanal, s katerim bo Zgornja dolina povezana s čistilno napravo v Bohinjski Bistrici. Država pa bo vzporedno obnovila še cesto skozi Korita, prav tako je že letos v načrtu začetek gradnje kanalizacije v Studoru in Srednji vasi.

## Prihodki in odhodki nižji za tri milijone in pol evrov

MAJA BERTONCEJ

**Medvode** – Občinski svetniki so na decembrski seji sprejeli predlog Odloka o rebalansu proračuna Občine Medvode za leto 2021. Rebalans prinaša prerazporeditev sredstev med posameznimi postavkami, večje so bile potrebne predvsem v investicijskem delu proračuna. Z rebalansom se prihodki znižujejo za dobrih 3,5 milijona evrov, za prav toliko pa tudi odhodki. Razlog pri slednjih so nižji investicijski

odhodki. Določene investicije se v letu 2021 še niso začele, poleg tega se del projekta Čisto zate prenaša še v leto 2022. Kolesarska pot Medvode–Pirniče–Vikriče pa v celoti v leto 2022. Med postavkami, pri katerih so zagotovili dodatna sredstva, je najvišja rekonstrukcija OŠ Simona Jenka Smlednik v višini 220 tisoč evrov. Na prihodkovnem delu so se zmanjšali predvsem transferni prihodki. Po rebalansu je v proračunu slabih 19 milijonov evrov odhodkov.

### Pogovorni večer v Preddvoru odpade

**Preddvor** – Danes, 7. januarja, zvečer bi moral v Kulturnem domu v Preddvoru potekati prvi pogovorni večer z naslovom Ovčarstvo v predvorskih gorah, ki pa zaradi slabših epidemioloških razmer odpade. Organizatorji sporočajo, da bodo dogodek organizirali takoj, ko bodo razmere to dopuščale.

## Izredna seja brez župana

Zaradi problematike visokih cen ogrevanja in ravnanja z odpadki na Mali Mežakli sta svetniški skupini Levica Jesenice in SD sklicali izredno sejo občinskega sveta. Župan Blaž Račič se je ni udeležil, na levicu pa je bila seja nesklepčna, saj se je udeležilo le trinajst od osemindvajsetih svetnikov.

URŠA PETERNEL

**Jesenice** – Svetniški skupini Levica Jesenice – Jeseniška alternativa in Socialni demokrati sta že decembra na jeseniškega župana Blaža Račiča naslovili zahtevo za sklic izredne seje, na kateri bi govorili o problematiki visokega dviga cen daljinskega ogrevanja in o nepravilnostih pri odvozu in odlaganju predelanih komunalnih odpadkov na Mali Mežakli. Župan Račič je zahtevo za sklic izredne seje, ki jo je podpisalo trinajst občinskih svetnikov, zavrnil. Kot je pojasnil, problematika nista tako nujni, da bi morali sklicevati izredno sejo. O odpadkih so govorili na decembrski redni seji, ko je bilo predstavljeno tudi poročilo delovne skupine, ki spremlja problematiko. O daljinskem ogrevanju pa naj bi po županovnem predlogu govorili na naslednji redni seji, predvidoma 3. februarja. Poleg tega so že sprejeli nekatere ukrepe, in sicer delno znižanje cene proizvedene megavatne ure toplote, Enos je zagotovil nespremenjeno ceno tudi za januar, v okviru likvidnostnih zmognosti pa za celotno tekočo kurilno sezono. Račič je ocenil, da gre pri sklicu izredne seje



Boris Grilc



Vlado Mlinarec

za ceno nabiranje političnih točk in povzročanje dodatnih in nepotrebnih stroškov.

Pobudniki so kljub županovi zavrnitvi vztrajali pri izredni seji, zato so jo v torek sklicali sami. Župan se je ni udeležil, tako jo je vodil občinski svetnik Boris Grilc iz svetniške skupine Levica Jesenice, a se je že na začetku izkazalo, da je seja nesklepčna, saj se je udeležilo trinajst od 28 občinskih svetnikov; za sklepčnost bi se je moralo udeležiti vsaj petnajst. Sejo so tako zaključili brez vsebinske razprave.

Kot je povedal eden od pobudnikov seje, občinski svetnik Vlado Mlinarec, občani Jesenic plačujejo eno izmed najvišjih cen daljinskega ogrevanja v državi.

»Koncesionar in upravljavec javne službe občine Enos OTE je ceno toplote jeseni dvignil za 70 odstotkov, kar predstavlja izjemen dvig cen, ki bo obremenil številna gospodinjstva. Koncesionar energije ne proizvaža, temveč jo kupuje od svoje matične družbe Enos. Pri tem seveda obe podjetji, ki sta v zasebni lasti, že od podelitve koncesije leta 2014 ustvarjata dobiček. V Levici Jesenice – Jeseniška alternativa smo prepričani, da omenjena koncesija za občane ni smotrna, saj poleg samega proizvoda plačujejo še dodatne stroške posrednika. Stroške toplote bi lahko zmanjšali tudi z vključitvijo komunalnega podjetja Jeko in izkoristkom plina iz komunalne čistilne naprave, ki

ga sedaj uporablja zasebno podjetje za proizvodnjo električne energije,« je dejal.

Njegova svetniška skupina pa že dalj časa opozarja tudi na domnevne nepravilnosti in nejasnosti pri odvozu ter skladiščenju lahke frakcije na odlagališču Mala Mežakla.

**»Zahtevo za sklic izredne seje razumem kot neracionalen in neustrezen poskus nabiranja političnih točk,« je dejal župan Račič.**

»Koncesionar podjetje Ekogor na lokaciji skladišči lahko frakcije, to je gorljive ostanke predelave odpadkov, ki bi jo morali izločiti v sežig oziroma dokončno predelavo. Te ostanke bi morali odpeljati z odlagališča že pred leti. Po dostopnih podatkih podjetja je količina odpadkov leta 2021 najprej znašala 23 tisoč ton. Nato se je količina odpadkov nenadoma zmanjšala na 13 tisoč ton, ne da bi koncesionar navedel, kako je do zmanjšanja prišlo,« je dejal Mlinarec. Obravnava obeh pereh zadev zdaj pričakujejo na naslednji redni seji.

## Zbrali skoraj petindvajset tisoč evrov

V dobrodelni akciji V Kranju dobro v srcu mislimo so zbrali 24.507 evrov prostovoljnih prispevkov.

SIMON ŠUBIC

**Kranj** – V dobrodelni akciji, ki je v gorenjski prestolnici na pobudo župana Matjaža Rakovca v prazničnem decembru potekala tretje leto zapored, so zbrali 24.507 evrov prostovoljnih

prispevkov, s katerimi so posamezniki in podjetja pomagali devetim družinam v štirih posameznikom v hudi socialni stiski. Te so predlagali kranjske osnovne šole, kranjska enota Centra za socialno delo Gorenjska in Društvo

upokoencev Kranj. Pri večini izbranih družin hudo finančno stisko spremljajo še zdavstvene težave staršev ali otrok, kar še dodatno otežuje že tako težko situacijo, so ob zaključku dobrodelne akcije poudarili na Mestni občini Kranj.

»Nikoli ne vemo, kaj nas čaka jutri. Zagotovo pa danes vemo to, da družine, ki so del naše humanitarne akcije, v težkih časih niso same. Ponosen sem, da se že tretje leto skupaj trudimo vsaj malo prispevati k boljšemu jutri in pomagamo tistim, ki so se znašli v stiski in nas potrebujejo,« je dejal Rakovec.

Dobrodelni projekt je vodil Zavod za turizem in kulturo Kranj v sodelovanju z Društvom prijateljev mladine Kranj in Zvezo prijateljev mladine Slovenije, med drugim pa ga je podprl tudi nogometaš Josip Iličič. V tokratni akciji so prvič pripravili tudi dobrodelni bazar v središču Kranja, na katerem so kranjski osnovnošolci v zameno za izdelke, ki so jih izdelali v šoli, zbrali prostovoljne prispevke in zbrali nekaj manj kot petsto evrov.



V decembrski dobrodelni akciji so zbrali denarno pomoč za devet družin in štiri občane.